

ZMLUVA O SPROSTREDKOVANÍ

Č.in292 UZATVORENÁ PODĽA § 642 A NASL. OBCHODNÉHO ZÁKONNÍKA
(ďalej len „Zmluva“)

Sprostredkovateľ:

Growia, s.r.o. (Infanela SK), so sídlom: Košická 49, Bratislava 82108,
prevádzkovateľ portálu www.infanela.sk v mene ktorého koná: Zdenko Hoschek, konateľ. Zapísaný v Obchodnom registri
Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č. 90597/B, IČO: 47220139, IČ DPH: SK SK2023842194

Email: rastislav.mazur@infanela.sk

Záujemca:

Obchodné meno: **Liptovské múzeum**

Sídlo (miesto podnikania): **Námestie Š. N. Hýroša 10, 034 50 Ružomberok**

Korešpondenčná adresa: **Námestie Š. N. Hýroša 10, 034 50 Ružomberok**

Zastúpený: **PaedDr. Michal Kovačic, PhD.** Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Oddiel: Vložka č.

IČO: **35993154**

DIČ: **2020590363**

IČ DPH:

Email: riaditel@liptovskemuzeum.sk

Číslo bankového účtu: **SK448180000007000481432**

BIC: **SPSRSKBA**

1. (Definícia pojmov)

Stránka je www.infanela.sk a/alebo www.infanela.cz a/alebo www.infanela.hu a/alebo www.infanela.pl, ktorú prevádzkuje Sprostredkovateľ a prostredníctvom ktorej Sprostredkovateľ vyvíja činnosť k tomu, aby konkrétni záujemcovia ponúkali na predaj a kúpu Poukazy a uzatvorili kúpne zmluvy s Klientmi na tieto Poukazy alebo aby s Klientmi uzatvorili Zmluvy o ubytovaní prostredníctvom Systému on-line uzatvárania zmlúv. Sprostredkovateľ zverejňuje na Stránke v určitých časových intervaloch:

- Ponuky na predaj Poukazov, ktoré si Klienti môžu kúpiť alebo
- Ponuky na uzatvorenie Zmlúv o ubytovaní prostredníctvom Systému on-line uzatvárania zmlúv.

Ponuka je časovo obmedzená ponuka predaja Poukazu alebo ponuka na uzatvorenie Zmluvy o ubytovaní uverejnená na Stránke na základe Objednávkového formulára, pričom sprostredkovateľ má právo uverejňovať ponuky na Stránke opakovane.

Plnenie je služba poskytovaná zo strany Záujemcu Klientom a uvedená v Ponuke.

Poukaz je potvrdenie o časovo obmedzenom práve Klienta voči Záujemcovi, aby mu Záujemca pri účtovaní ceny Plnenia poskytnutého z jeho strany odpočítal z celkovej ceny za Plnenie hodnotu Poukazu, pričom kúpa Poukazu môže byť Záujemcovi preukázaná v elektronickej podobe.

Zmluva o ubytovaní je zmluva uzatvorená medzi Klientom ako ubytovaným a Záujemcom ako ubytovateľom prostredníctvom Systému on-line uzatvárania zmlúv.

Klient je fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá si objedná a kúpi Poukaz na Stránke, resp. na základe Poukazu uplatní nárok na Plnenie u Záujemcu alebo fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá uzatvorí so Záujemcom Zmluvu o ubytovaní prostredníctvom Systému on-line uzatvárania zmlúv.

Cena Poukazu je cena Poukazu vrátane sumy DPH, za ktorú sa Poukaz predáva v Ponuke na Stránke.

Systém on-line uzatvárania zmlúv je on-line elektronický systém, prostredníctvom ktorého Klient uzavrie Zmluvu o ubytovaní priamo so Záujemcom ako ubytovateľom.

Objednávkový formulár predstavuje jednotlivú dohodu o Ponuke, v ktorej práva a povinnosti zmluvných strán sa riadia podľa v ňom dohodnutých podmienok a Zmluvou.

Flexirate je nástroj, ktorý umožňuje Záujemcovi zmenu Ceny poukazu a podmienok návrhu Zmluvy o ubytovaní v reálnom čase.

2. **(Predmetom Zmluvy)** je úprava práv a povinností Zmluvných strán spojených s činnosťou uvedenou v bode 3 tejto Zmluvy, t. j. so záväzkom Sprostredkovateľa vyvíjať činnosť definovanú v bode 3 tejto Zmluvy a záväzkom Záujemcu zaplatiť Sprostredkovateľovi províziu a iné jeho nároky podľa Zmluvy, Objednávkového formulára a nástroja Flexirate.
3. **(Povinnosti Sprostredkovateľa)** Sprostredkovateľ sa zaväzuje sprostredkovať Záujemcovi za odplatu on-line predaj Poukazov a ich kúpu tretími osobami - Klientami Záujemcu - na Stránke alebo sprostredkovať Záujemcovi za odplatu uzatvorenie Zmluvy o ubytovaní prostredníctvom Systému on-line uzatvárania zmlúv medzi Klientom ako ubytovaným a Záujemcom ako ubytovateľom.
4. **(Odmena Sprostredkovateľa)** Výška odmeny patriaca Sprostredkovateľovi za činnosť v zmysle bodu 3 bola medzi Zmluvnými stranami dohodnutá na sumu 15% z Ceny Poukazov, ktoré boli zakúpené a uhradené Klientmi alebo z ceny ubytovania v zmysle uzatvorenej Zmluvy o ubytovaní (ďalej len „Provízia“). K Provízii bude vyúčtovaná DPH v zmysle platných predpisov. Sprostredkovateľovi vznikne nárok na Províziu kúpou Poukazu alebo uzatvorením Zmluvy o ubytovaní. V prípade, ak dôjde k odstúpeniu od kúpy Poukazu zo strany Klienta v zmysle ustanovenia § 7 zákona č. 102/2014 o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho a o zmene a doplnení niektorých zákonov, nárok na Províziu zanikne. Záujemca súhlasí s tým, aby mu Sprostredkovateľ vystavoval a posielal faktúry v elektronickej podobe.
5. **(Povinnosti Záujemcu)** Záujemca sa zaväzuje:
 - a. v plnom rozsahu dodržiavať podmienky poskytovania Plnenia na základe Poukazu alebo Zmluvy o ubytovaní tak, ako boli tieto podmienky uvedené v Ponuke. Záujemca nie je oprávnený dodatočne akýmkoľvek spôsobom rozširovať obmedzenia, upravovať podmienky použitia Poukazu Klientom než boli stanovené v Ponuke. Záujemca je povinný poskytnúť Plnenie vo svojich bežných prevádzkových hodinách, ktoré počas platnosti Poukazu nemôže zužovať.
6. **(Úhrada za Poukazy a úhrady v zmysle Zmlúv o ubytovaní)** Sprostredkovateľ sa zaväzuje uhradiť Záujemcovi:
 - a. **Priebežné platby** - úhrada ceny za Poukazy a úhrada ceny za ubytovanie v zmysle Zmlúv o ubytovaní posielaná Sprostredkovateľom na účet Záujemcu na požiadanie, ponížená o Províziu Sprostredkovateľa za tieto Poukazy a za uzatvorené Zmluvy o ubytovaní. Priebežné platby je možné posielat maximálne raz do týždňa a to v prípade, že suma za Poukazy po 14 dňovej zákonnej lehote na odstúpenie a suma za ceny za ubytovanie v zmysle Zmlúv o ubytovaní, ponížená o Províziu Sprostredkovateľa, presiahne 100 EUR bez DPH.
 - b. **Tržba** - časť záväzku z titulu povinnosti Sprostredkovateľa odovzdať Klientmi uhradené Ceny za Poukazy a ceny za ubytovanie v zmysle Zmlúv o ubytovaní znížená o zápočet Provízie Sprostredkovateľa podľa bodu 3 tejto Zmluvy, o Priebežné platby a o oprávnené reklamačné nároky Klientov, ktorú uhradí Sprostredkovateľ Záujemcovi do 16 dní v mesiaci za predchádzajúci kalendárny mesiac. K úhrade podľa predchádzajúcej vety bude vyhotovený prehľad platby spolu s faktúrou za Províziu Sprostredkovateľa.
7. **(Plnomocenstvo na preberanie úhrad, odstúpenie od kúpy Poukazu, výmena Poukazu za Kredit)**
 - a. Záujemca za účelom preberania úhrad Cien Poukazov a cien v zmysle uzatvorených Zmlúv o ubytovaní udeľuje Sprostredkovateľovi plnomocenstvo, na základe ktorého je Sprostredkovateľ oprávnený na preberanie úhrad Cien Poukazov od Klientov, predaných prostredníctvom Stránky a cien v zmysle uzatvorených Zmlúv o ubytovaní. V prípade, že Záujemca odvolá tu udelené plnomocenstvo Sprostredkovateľ nemá ďalej možnosť vykonávať svoje povinnosti podľa tejto Zmluvy a teda riadne ju plniť čím znemožní jej riadne plnenie. Takáto situácia sa považuje za nemožnosť plnenia, ktorú však spôsobí Záujemca a škoda tak vzniká na strane Sprostredkovateľa.
 - b. Záujemca súčasne udeľuje Sprostredkovateľovi plnomocenstvo, na základe ktorého je Sprostredkovateľ oprávnený na prevzatie odstúpenia od kúpy Poukazu zo strany Klienta v zmysle ustanovenia § 7 a nasl. zákona o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon č. 102/2014 Z.z.).
 - c. Záujemca taktiež udeľuje Sprostredkovateľovi plnomocenstvo, na základe ktorého je Sprostredkovateľ oprávnený aby do 15 dní odo dňa doručenia Poukazu elektronickou formou Klientovi uzatvoril s Klientom dohodu, na základe ktorej Klient vráti Poukaz výmenou za kredit, ktorý bude môcť Klient použiť na ďalší nákup ľubovoľného Poukazu na Stránke alebo vrátenie finančných prostriedkov Klientovi spôsobom ako bol Poukaz uhradený a to len v prípade ak Poukaz nebol použitý alebo rezervovaný. V takomto prípade Sprostredkovateľ nemá nárok na Províziu
 - d. Záujemca a Sprostredkovateľ sa dohodli, že v prípade, ak:
 - i. Záujemca neposkytne Klientovi Plnenie v zmysle Poukazu alebo
 - ii. Záujemca nebude z akýchkoľvek dôvodov schopný poskytnúť Klientovi plnenie v zmysle Poukazu počas doby platnosti Poukazu alebo
 - iii. Záujemca neodpovie Klientovi alebo Sprostredkovateľovi na jeho požiadavku najneskôr do 3 pracovných dní, Splnomocňuje Záujemca Sprostredkovateľa k tomu, aby Sprostredkovateľ v mene Záujemcu uzatvoril s Klientom dohodu, na základe ktorej Klient vráti Poukaz výmenou za kredit, ktorý bude môcť Klient použiť na ďalší nákup ľubovoľného Poukazu na Stránke alebo vrátenie finančných prostriedkov Klientovi spôsobom ako bol Poukaz uhradený a to len v prípade ak Poukaz nebol Použitý alebo Rezervovaný. Nárok na Províziu pre Sprostredkovateľa v týchto prípadoch zostáva zachovaný.
8. **(Uzatvorenie, účinnosť, zmeny Zmluvy a Objednávkového formulára)** Zmluva je účinná dňom jej uzavretia. Zmluva môže byť uzavretá alebo zmenená aj prostredníctvom Aplikácie (t. j. prístupu Záujemcu do partnerského účtu cez www.infineia.sk/biz, prostredníctvom, ktorého môže oprávnená osoba odsúhlasovať jednotlivé zmluvy a zmeny) a to odsúhlasením (zakliknutím) všetkých bodov, ktoré Aplikácia žiada, najmä odsúhlasenie zmien Zmluvy, nových podmienok postupmi vyžadovanými Aplikáciou, nastáva zmena Zmluvy vo vybranom rozsahu. V prípade, že nebude možné uzavrieť

Zmluvu prostredníctvom Aplikácie, môžu Zmluvné strany uzavrieť Zmluvu bežným spôsobom. Záujemca plne zodpovedá za to, komu prideli prístupové práva k Aplikácii, ktoré umožňujú aj zmeny Zmluvy, t.j. má sa za to, že poskytnutím potrebných prístupových práv zo strany Záujemcu akejkoľvek osobe, bola táto osoba na vykonanie zmien Zmluvy splnomocnená.

- a. **(Objednávkový formulár)** sa stáva pre Zmluvné strany záväzným po jeho vyplnení a následnom odsúhlasení obidvomi Zmluvnými stranami a to prostredníctvom Aplikácie. Objednávkový formulár môže odsúhlasiť Oprávnená osoba a to odsúhlasením (zakliknutím) všetkých bodov, ktoré Aplikácia žiada.
 - b. **(Účinnosť Zmluvy)** Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné vypovedať aj bez udania dôvodu s výpovednou lehotou 2 (slovom: dva) mesiace, ktorá začne plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená zmluvnej strane. Zmluvné strany sa súčasne dohodli, že ustanovenie § 650 Obchodného zákonníka (zákon č. 513/1991 Zb. v znení neskorších právnych predpisov) sa na právny vzťah, založený touto zmluvou, nepoužije.
 - c. Pre účely komunikácie pri uzatváraní Zmluvy a jej dodatkov sa využijú kontaktné údaje Zmluvných strán v záhlaví Zmluvy a/alebo Oprávnených osôb na podpis Zmlúv. Pre účely predĺženia Platnosti Poukazu, zmenu zasielania Priebežných platieb, zmeny nastavenia Flexiratu je postačujúce e-mailové oznámenie/odsúhlasenie z e-mailovej adresy Záujemcu uvedenej v záhlaví zmluvy a/alebo Oprávnených osôb na podpis Zmlúv.
 - d. Cenu Poukazu môže Záujemca meniť prostredníctvom nástroja Flexirate v Aplikácii. S prihladením na využívanie nástroja Flexirate je zodpovednosťou Záujemcu, aby prístup k nástroju Flexirate umožnil len osobám na to oprávneným. Využitie nástroja Flexirate neoprávnenou osobou nemá vplyv na platnosť a záväznosť zmeny Ceny Poukazu.
 - e. Záujemca podpisom tejto Zmluvy stanovuje ako Osobu, ktorá bude oprávnená používať Aplikáciu (ďalej len „Oprávnená osoba na podpis Zmlúv“), prijímať v mene Záujemcu Návrhy Zmluvy a uzatvárať v mene a na účet Záujemcu so Sprostredkovateľom individuálne Zmluvy, okrem osoby/osôb konajúcich za Záujemcu, aj nasledovné osoby: Záujemca nestanovil žiadne Oprávnené osoby na podpis Zmlúv.
 - f. Záujemca podpisom tejto Zmluvy stanovuje ako Osobu, ktorá bude oprávnená používať Aplikáciu za účelom prístupu k finančným prehľadom a vyúčtovaniam Záujemcu (ďalej len „Oprávnená osoba pre účely účtovníctva“), prijímať na mailovú adresu účtovnej prehľady k Ponukám, okrem osoby/osôb konajúcich za Záujemcu, aj nasledovné osoby: Záujemca nestanovil žiadne Oprávnené osoby pre účely účtovníctva.
9. Táto Zmluva bola vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, pričom každá Zmluvná strana obdrží jeden (1) rovnopis. Zmluvné strany sa dohodli, že uzavretá Zmluva s príslušnými VP Sprostredkovateľa bude uložená (archivovaná) prostredníctvom elektronických prostriedkov u Sprostredkovateľa.
10. **(Ďalšia úprava práv a povinností)** Práva a povinnosti Zmluvných strán sa riadia touto Zmluvou a všeobecnými obchodnými podmienkami platnými pre Stránku účinnými od 30.5.2022. Záujemca potvrdzuje, že sa pred podpisom tejto Zmluvy oboznámil s Všeobecnými obchodnými podmienkami platnými pre Stránku.
11. Práva a povinnosti Zmluvných strán nikdy nezanikajú skôr, ako je posledný deň platnosti Poukazu alebo pred uplynutím doby Platnosti Zmluvy, ak doba Platnosti Zmluvy uplynie neskôr ako posledný deň platnosti Poukazu.
12. Záujemca ako Prevádzkovateľ poveruje Sprostredkovateľa spracúvaním Osobných Údajov v mene Prevádzkovateľa, účelmi a prostriedkami, ktoré určil Prevádzkovateľ, v súlade so zdokumentovanými pokynmi v čl. X. VP, s Nariadením Európskeho parlamentu a rady (EÚ) č. 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (GDPR) a Zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ďalšími právnymi predpismi.

V Bratislave dňa 19.5.2022

Sprostredkovateľ:

Growia, s.r.o.. (Infinea SK)
Zdenko Hoschek, konateľ

Záujemca:

Priebeh spracúvania zmluvy o sprostredkovaní:

Dátum	Typ akcie	Používateľ
19.05.2022 09:00	Vygenerované	Lucia Salamonová

OBJEDNÁVKOVÝ FORMULÁR

ID: in298 / ID zmluvy: in292

Týmto si ako Zákazník

Obchodné meno: Liptovské múzeum Sídlo (miesto podnikania): Námestie Š. N. Hýroša 10, 034 50 Ružomberok

Zastúpený: PaedDr. Michal Kovačic, PhD., riaditeľ

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Oddiel: Vložka č.

IČO: 35993154

DIČ: 2020590363 IČ DPH:

Aktuálny e-mail Zákazníkovi na doručovanie: riaditel@liptovskemuzeum.sk

Číslo bankového účtu: SK4481800000007000481432 BIC: SPSRSKBA
(ďalej len „Zákazník“)

objednávam u Sprostredkovateľa:

Growia, s.r.o. (Infinela SK), so sídlom: Košická 49, Bratislava 82108

prevádzkovateľ portálu www.infinela.sk v mene ktorého koná: Zdenko Hoschek, konateľ.

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č. 90597/B, IČO: 47220139, IČ DPH:
SK SK2023842194

služby – sprostredkovania predaja Poukazov od Sprostredkovateľa v rozsahu ďalej uvedenom, a to v súlade s Rámcovou zmluvou o sprostredkovaní uzatvorenou medzi zmluvnými stranami.

(ďalej len „Sprostredkovateľ“)

(Zákazník a Sprostredkovateľ ďalej spolu len „Zmluvné strany“)

Objednávané služby:

Popis plnenia Liptovské múzeum - expozícia: Múzeum liptovskej dediny Pribylina	
Položka č.1: Vstup pre 1 dospelú osobu za 8 eur Položka č.1: Vstup pre 1 dieťa (7-15 rokov) za 4 eur	
Hodnota poukazu	8,00 € / 8,00 € 4,00 € / 4,00 €
Za každý Poukaz Zákazník dostane (Cena ponížená o Províziu z predaja)*	6,56 €; 3,28 €
DPH z provízie - ak je Zákazník platcom DPH v SR, dostane späť zo štátneho rozpočtu vo forme odpočtu DPH z Každého poukazu čiastku:*	0,24 €; 0,12 €
Doba, počas ktorej je možné využitie (pre účely tejto Zmluvy a VP len "Platnosť"):	od 23.5.2022 do 22.12.2022 od 23.5.2022 do 22.12.2022
Ďalšie podmienky uplatnenia	
Obmedzenie platnosti (v určité dni alebo hodiny)	podľa otváracích hodín
Obmedzenie platnosti (v určitých termínoch)	Nie
Iné podmienky a obmedzenia	storno podmienky:
Možnosť nastaviť pre Ponuku Flexirate	Nie

Výška provízie bez DPH	15%
------------------------	-----

* V prípade zmeny Ceny budú uvedené peňažné čiastky alikvotne upravené.

Záujemca:

Priebeh spracúvania zmluvy o sprostredkovaní:

Dátum	Typ akcie	Používateľ
19.05.2022 09:02	Vygenerované	Lucia Salamonová

OBJEDNÁVKOVÝ FORMULÁR

ID: in296 / ID zmluvy: in292

Týmto si ako Zájemca

Obchodné meno: Liptovské múzeum Sídlo (miesto podnikania): Námestie Š. N. Hýroša 10, 034 50 Ružomberok

Zastúpený: PaedDr. Michal Kovačic, PhD., riaditeľ

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Oddiel: Vložka č.

IČO: 35993154

DIČ: 2020590363 IČ DPH:

Aktuálny e-mail Zájemcu na doručovanie: riaditel@liptovskemuzeum.sk

Číslo bankového účtu: SK4481800000007000481432 BIC: SPSRSKBA
(ďalej len „Zájemca“)

objednávam u Sprostredkovateľa:

Growia, s.r.o. (Infanela SK), so sídlom: Košická 49, Bratislava 82108

prevádzkovateľ portálu www.infanela.sk v mene ktorého koná: Zdenko Hoschek, konateľ.

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č. 90597/B, IČO: 47220139, IČ DPH:
SK SK2023842194

služby – sprostredkovania predaja Poukazov od Sprostredkovateľa v rozsahu ďalej uvedenom, a to v súlade s Rámcovou zmluvou o sprostredkovaní uzatvorenou medzi zmluvnými stranami.

(ďalej len „Sprostredkovateľ“)

(Zájemca a Sprostredkovateľ ďalej spolu len „Zmluvné strany“)

Objednávané služby:

Popis plnenia Liptovské múzeum - expozícia: Archeologické múzeum v prírode NKP Liptovská Mara - Havránok	
Položka č.1: Vstup pre 1 dospelú osobu za 3 eur Položka č.1: Vstup pre 1 dieťa (7-15 rokov) za 1.5 eur	
Hodnota poukazu	3,00 € / 3,00 € 1,50 € / 1,50 €
Za každý Poukaz Zájemca dostane (Cena ponížená o Províziu z predaja)*	2,46 € , 1,23 €
DPH z provízie - ak je Zájemca plátcom DPH v SR, dostane späť zo štátneho rozpočtu vo forme odpočtu DPH z Každého poukazu čiastku:*	0,09 € , 0,05 €
Doba, počas ktorej je možné využitie (pre účely tejto Zmluvy a VP len "Platnosť"):	od 23.5.2022 do 30.9.2022 od 23.5.2022 do 30.9.2022
Ďalšie podmienky uplatnenia	
Obmedzenie platnosti (v určité dni alebo hodiny)	podľa otváracích hodín
Obmedzenie platnosti (v určitých termínoch)	Nie
Iné podmienky a obmedzenia	storno podmienky;
Možnosť nastaviť pre Ponuku Flexirate	Nie

Výška provízie bez DPH	15%
------------------------	-----

* V prípade zmeny Ceny budú uvedené peňažné čiastky alikvotne upravené.

Záujemca:

Priebeh spracúvania zmluvy o sprostredkovaní:

Dátum	Typ akcie	Používateľ
19.05.2022 09:02	Vygenerované	Lucia Salamonová

OBJEDNÁVKOVÝ FORMULÁR

ID: in294 / ID zmluvy: in292

Týmto si ako Zájemca

Obchodné meno: Liptovské múzeum Sídlo (miesto podnikania): Námestie Š. N. Hýroša 10, 034 50 Ružomberok

Zastúpený: PaedDr. Michal Kovačic, PhD., riaditeľ

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Oddiel: Vložka č.

IČO: 35993154

DIČ: 2020590363 IČ DPH:

Aktuálny e-mail Zájemcu na doručovanie: riaditel@liptovskemuzeum.sk

Číslo bankového účtu: SK4481800000007000481432 BIC: SPSRSKBA
(ďalej len „Zájemca“)

objednávam u Sprostredkovateľa:

Growia, s.r.o. (Infinela SK), so sídlom: Košická 49, Bratislava 82108

prevádzkovateľ portálu www.infinela.sk v mene ktorého koná: Zdenko Hoschek, konateľ.

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č. 90597/B, IČO: 47220139, IČ DPH:
SK SK2023842194

služby – sprostredkovania predaja Poukazov od Sprostredkovateľa v rozsahu ďalej uvedenom, a to v súlade s Rámcovou zmluvou o sprostredkovaní uzatvorenou medzi zmluvnými stranami.

(ďalej len „Sprostredkovateľ“)

(Zájemca a Sprostredkovateľ ďalej spolu len „Zmluvné strany“)

Objednávané služby:

Popis plnenia Liptovské múzeum - expozícia: hrad Likava	
Položka č.1: Vstup pre 1 dospelú osobu za 3 eur Položka č.1: Vstup pre 1 dieťa (7-15 rokov) za 1.5 eur	
Hodnota poukazu	3,00 € / 3,00 € 1,50 € / 1,50 €
Za každý Poukaz Zájemca dostane (Cena ponížená o Províziu z predaja)*	2,46 € / 1,23 €
DPH z provízie - ak je Zájemca platcom DPH v SR, dostane späť zo štátneho rozpočtu vo forme odpočtu DPH z Každého poukazu čiastku:*	0,09 € / 0,05 €
Doba, počas ktorej je možné využitie (pre účely tejto Zmluvy a VP len "Platnosť"):	od 23.5.2022 do 30.9.2022 od 23.5.2022 do 30.9.2022
Ďalšie podmienky uplatnenia	
Obmedzenie platnosti (v určité dni alebo hodiny)	podľa otváracích hodín
Obmedzenie platnosti (v určitých termínoch)	Nie
Iné podmienky a obmedzenia	storno podmienky:
Možnosť nastaviť pre Ponuku Flexirate	Nie

Výška provízie bez DPH	15%
------------------------	-----

* V prípade zmeny Ceny budú uvedené peňažné čiastky alikvotne upravené.

Záujemca:

Priebeh spracúvania zmluvy o sprostredkovaní:

Dátum	Typ akcie	Používateľ
19.05.2022 09:01	Vygenerované	Lucia Salamonová